

## 正誤表

2013年11月13日

『膀胱癌診療ガイドライン 2013年版』(第1刷, 2013年10月24日発行)に誤りがありました。  
下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

金原出版株式会社

### 記

◆119 ページ 表6 下から2行目:

【誤】 GEM vs GEM+セツキシマブ\* 5.9 vs 6.3 0.95 Philip<sup>23)</sup>

【正】 GEM vs GEM+セツキシマブ\* 5.9 vs 6.3 **0.23** Philip<sup>23)</sup>

以上